
اخبار كشور

بازدید هفت ساعته جانشین فرمانده کل سپاه 
از روایت فتح

سردار علی فدوی با حضور در بنیاد فرهنگی روایت فتح از این مجموعه 
فرهنگی به مدت هفت ساعت بازدید کرد.

سردار فدوی جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ظهر 
دیروز با حضور در بنیاد فرهنگی روایت فتح از بخش‌های مختلف این بنیاد و 
انجمن‌های تابعه دیدن کرد. در این بازدید که به مدت هفت ساعت طول کشید 
سید محمدیاشار نادری رئیس بنیاد و جمعی از مدیران ستادی و انجمن‌ها نیز 

ایشان را همراهی می‌کردند.
سردار فدوی در ابتدای ورود و ضمن خیرمقدم از سوی مدیران، شاهد 
اجرای نمایش میدانی با موضوع سردار شهید حاج قاسم سلیمانی شد و سپس 
به همراه سید محمدیاشار نادری از آرشیو و گنجینه گروه مستند روایت فتح، 
انتشارات روایت فتح و انجمن عکاسان انقلاب و دفاع مقدس دیدن و سپس با 

حضور در سالن شهید آوینی با مدیران این بنیاد جلسه برگزار کرد.
در این جلسه نادری به عملکرد بنیاد فرهنگی روایت فتح طی ۲ سال 
گذشته پرداخت و با ارائه گزارش از روند تولیدات و محصولات و رویدادهای 
برگزار شده به تولید سند اعتلای آثار فرهنگی هنری انقلاب و دفاع مقدس 

توسط بنیاد فرهنگی روایت فتح‌ اشاره کرد.
سپس مجتبی کوچکی قائم‌مقام بنیاد فرهنگی روایت فتح و مدیران 
انجمن‌های شش‌گانه نیز به ارائه گزارش درخصوص فعالیت‌های بنیاد و 

انجمن‌های تخصصی پرداختند.
روایت مجری »ثریا«

 از تفاوت برخورد دو دولت با انتقاد
مجری برنامه »ثریا« با‌ اشاره به نحوه‌ برخورد معاون اول رئیس‌جمهور با یک 
انتقاد که در قالب این برنامه مطرح شد، این رفتار را حرفه‌ای خواند و در قبال 
سرعت پاسخگویی تشکر و در عین حال ابراز امیدواری کرد این ماجرا با عمل به 

قولشان، به تشکر دوم هم بینجامد.
محسن مقصودی ـ تهیه‌کننده و مجری برنامه تلویزیونی »ثریا« ـ با انتشار 
یادداشتی با عنوان »یک تشکر از آقای مخبر بابت پاسخگویی سریع« در صفحه 
شخصی خود در فضای مجازی ابراز امیدواری کرده است که این ماجرا به تشکر 

دوم هم بینجامد.
مقصودی نوشته است: »دیشب در ابتدای برنامه ثریا، خطاب به آقای 
دکتر مخبر، گلایه‌ای کردم از کم‌کاری و انفعال ستاد توسعه روابط ایران، 
عراق و سوریه، که ذیل معاونت اول دولت است و عرض کردم ضرورت دارد 
در این ستاد، اصلاح ساختار، تحول جدی و جوانگرایی صورت گیرد. پیرو 
مجموعه پخش مستند »سوریه، سرزمین شگفتی‌های یک و دو« یادآوری 
کردیم که ‌ترکیه ۱۳ برابر ایران به سوریه صادرات دارد و در صادرات به عراق 
هم از ما سبقت گرفته است. عرض کردم که مسئول ستاد توسعه، بیش از 
یک سال است که اساساً به سوریه سفر نکرده است و... امشب حدود ساعت 
۲۱ آقای دکتر مخبر خودشان تماس گرفتند و از تذکر برنامه تشکر کردند و 
فرمودند خودشان هم مستندهای سوریه ثریا را قبل از آمدن به دولت دیده 
بودند و مستندها را دنبال می‌کردند، به مستندها لطف داشتند و گفتند 
موضوع برای دولت و ایشان خیلی مهم است و مطالبه رهبری هم هست، اما 
سرشلوغی ابتدای دولت مانع شده که تاکنون اقدام مقتضی داشته باشند، اما 
گفتند تیمی ‌گذاشته‌اند که گزارش مستندی آماده کنند و قول دادند که به 
زودی و بعد از جمع‌بندی تیم، مردم شاهد تحول و جوانگرایی در این ستاد 
خواهند بود. نکات خوب دیگری هم در این خصوص گفتند که ما را امیدوار 
کرد، قرار شد جلسه حضوری هم در این خصوص داشته باشیم تا از نزدیک 
مشکلات و چالش‌های صادرات به سوریه و سایر همسایگان را خدمت‌شان 

عرض کنیم.«
این مجری سپس درباره نحوه پاسخگویی مسئولان در دوره گذشته اظهار 
کرده است: »حقیقتش طبق روال هشت سال گذشته خیلی امیدی به پاسخ 
نداشتیم. در هشت سال گذشته معمولا بعد از این انتقادها، نامه‌های انتقادی 
نهاد ریاست جمهوری بود که سرازیر می‌شد و دائما به جای آنها، ما مشغول 

پاسخگویی بودیم که چرا انتقاد کرده‌ایم!«
نویسنده نوجوان

 راوی شهدای یک روستا شد
کتاب »زیر سایه نخل«؛ روایت‌هایی کوتاه از شهدای روستای ایزی به قلم 

یک نویسنده نوجوان اهل همین روستاست.
محمدحسین ایزی، نوجوان 15 ساله‌ای است که راوی شهدای روستایش 
شده؛ روستایی کوچک و مهجور که پنج کیلومتر با سبزوار فاصله دارد اما به‌خاطر 
داشتن سابقه طلایی در مبارزات انقلابی و همچنین تقدیم 13 شهید، قابل 

ستایش است.
بنابر این گزارش، کتاب »زیر سایه نخل« در 180 صفحه، شمارگان 1000 
نسخه و با قیمت 45 هزار تومان توسط انتشارات »راه ‌یار« منتشر شده است و 
علاقه‌مندان جهت تهیه این کتاب‌ علاوه بر کتاب‌فروشی‌ها می‌توانند به صفحات 
مجازی این ناشر به نشانی raheyarpub@ و یا سایت vaketab.ir مراجعه 

کنند.
اعضای هیئت امنای بنیاد سینمایی فارابی 

معرفی شدند
اعضای هیئت امنای بنیاد سینمایی فارابی با حکم وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسلامی به مدت دو سال منصوب شدند.
محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به پیشنهاد محمد 
خزاعی رئیس سازمان امور سینمایی اعضای هیئت امنای بنیاد سینمایی فارابی 

را منصوب کرد.
مسعود میرکاظمی ‌معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه، 
جواد اوجی وزیر نفت، سعید محمد مشاور رئیس‌جمهور در امور مناطق 
آزاد تجاری ـ صنعتی و ویژه اقتصادی و دبیر شورای عالی مناطق آزاد، علی 
عسگری معاون ستاد اجرایی فرمان امام، علیرضا مختارپور قهرودی دبیرکل نهاد 
کتابخانه‌های عمومی کشور، میثم نیلی مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
حسن خجسته معاون پیشین صداوسیما، سیدمحسن مهاجرانی معاون پیشین 
صداوسیما و مشاور رئیس رسانه ملی به همراه محمد خزاعی به‌عنوان هیئت 

امناء بنیاد سینمایی فارابی معرفی شدند.
بازی مرکب و سرمایه‌داری

 با نقد سرمایه‌داری
سرویس نتفلیکس سود سریال کره جنوبی »بازی مرکب« را پیش‌بینی 
کرد. بر اساس ارزیابی‌های شرکت، این سریال تقریبا ۹۰۰ میلیون دلار سود 

خواهد داشت.
بر اساس گزارش منابع خبری، این سریال از لحاظ محبوبیت و قیمت تقریبا 
پایین یعنی ۲۱.۴ میلیون دلار متمایز است. در عین حال سطح تأثیر پروژه ۸۹۱ 
میلیون دلار جمع‌آوری کرده است. این شاخص برای تعیین موثر بودن محصول 

استفاده می‌شود.
بر اساس ارزیابی‌های شرکت طی ۲۳ روز اول پس از پخش دو دقیقه‌ای 
سریال تقریبا ۱۳۲ میلیون نفر آن را تماشا کرده‌اند. ضمن اینکه ۸۹ درصد آنها 
کسانی هستند که دنبال کردن سریال را شروع کرده‌اند و حداقل ۷۵ دقیقه 
را مقابل صفحه نمایش گذرانده‌اند. ۶۶ درصد بینندگان )۸۷ میلیون( تمام 

قسمت‌ها را در دوره مشخص شده نگاه کرده‌اند.
بازی مرکب توسط سرویس نتفلیکس در ۹۰ کشور جهان پخش می‌شود. 
این سریال شخصیت‌هایی را دنبال می‌کند که با مشکلات مالی رو‌به‌رو می‌شوند 

و به جزیره‌ای می‌روند تا در بازی‌هایی برای زنده مانده شرکت کنند.
گفتنی است، کیهان پیش از این در نقدها و تحلیل‌هایی درباره سریال 
»بازی مرکب« تأکید کرده بود که این سریال به‌رغم رویکرد محتوایی در 
انتقاد از سرمایه‌داری اما خودش نوعی ابزار بازتولید سرمایه هم محسوب 

می‌شود.

حضرت امام خمینی)ره(: اسام آن‌قدر که به تهذیب 
این بچه‌های ما و جوان‌های ما کوشش دارد، به هیچ‌چیز 

کوشش ندارد.

هدیه به خوانندگان

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت بررسی شد

ساماندهی و بهبود 
وضعیت مالی بانک رفاه کارگران

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت درباره ساماندهی و 
بهبود وضعیت مالی بانک رفاه کارگران بحث و تصمیم‌گیری شد.

در این جلسه که دیروز سه‌شنبه به ریاست آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی 
رئیس‌جمهور برگزار شد، پس از گزارش وزارت رفاه، کار و امور اجتماعی در 
زمینه عملیاتی کردن قانون مصوب مجلس شورای اسلامی برای ساماندهی 
امور بانک رفاه کارگران، مقرر شد ضمن سرعت بخشیدن به بازپرداخت بدهی 
دولت به سازمان تامین اجتماعی و صندوق بازنشستگی کشور، ‌اقدامات لازم 
برای بازپرداخت بدهی سازمان تامین اجتماعی به بانک رفاه کارگران نیز به 

عمل آید.
موضوع تنظیم بازار نیز دستور کار جلسه امروز ستاد هماهنگی اقتصادی 
دولت بود که وزارتخانه‌های صنعت، معدن و تجارت، و جهاد کشاورزی در 
زمینه عرضه کالا در بازار و جلوگیری از افزایش قیمت‌ها، گزارش دادند و مقرر 
شد موضوع رصد بازار و تامین کالاهای مورد نیاز همچنان در دستور کار باشد.

تحولات جاری در منطقه خلیج‌فارس
 محور گفت‌‌وگوی تلفنی امیرعبداللهیان و همتای قطری

وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و قطر در گفت‌وگویی 
تلفنی ضمن رایزنی درباره مناسبات دوجانبه، درخصوص تحولات 
منطقه و تشریک مساعی در راستای صلح و ثبات در خلیج‌فارس به 

بحث و تبادل نظر پرداختند.
محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، معاون نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه 
قطر با حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران 

تلفنی گفت‌وگو کرد.
به گزارش فارس، براساس اعلام وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، 
وزرای امور خارجه دو کشور در این گفت‌وگوی تلفنی ضمن رایزنی درخصوص 
توسعه بیشتر مناسبات دوجانبه ایران و قطر در حوزه‌های مختلف سیاسی و 
اقتصادی، درباره توسعه تعاملات تجاری بین بخش‌های خصوصی به گفت‌وگو 

پرداختند.
مسائل و تحولات جاری در منطقه و حوزه خلیج‌فارس و تشریک مساعی در 
مسیر حفظ و تأمین بهتر صلح و ثبات و امنیت در خلیج‌فارس از دیگر موضوعات 

مورد مذاکره تلفنی وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و قطر بود.
پیش از این نیز وزارت امور خارجه قطر از این گفت‌وگوی تلفنی خبر داد 
و اعلام کرد: دو طرف در این گفت‌و‌گو به همکاری‌های دوجانبه میان دو کشور 

پرداخته‌اند و آخرین تحولات منطقه را مورد بحث و بررسی قرار داده‌اند.
سرلشکر باقری:

شرایط بسیار خوبی در عرصه روابط نظامی
 بین روسیه - ایران برقرار است

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح کشورمان با مثبت ارزیابی کردن سفر 
خود به روسیه، گفت: روابط ایران و روسیه در همه‌ زمینه‌ها در مسیر تعمیق 
و تحکیم هرچه بیشتر پیش می‌رود و در عرصه نظامی و دفاعی نیز شرایط 

بسیار خوبی بر مناسبات دوجانبه حکمفرماست.
سردار سرلشکر محمد باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در جریان سفر 
به روسیه با شبکه تلویزیونی روسیه ۲۴ گفت‌وگو کرد و ضمن مثبت ارزیابی کردن 
سفر خود به مسکو درباره اهداف سفر به این کشور گفت: کشور روسیه طی سال‌های 
طولانی به‌ویژه در سال‌های اخیر، همکاری‌های زیادی را با جمهوری اسلامی داشته 
است. ایران و روسیه همکاری‌های دو جانبه نظامی و همکاری مشترک برای اعاده 
حاکمیت قانونی دولت سوریه داشته‌اند و در حوزه‌های دیگر نیز همکاری‌هایی صورت 

گرفته است.
به گزارش فارس، وی ادامه داد: در این سفر که به‌دلیل بیماری کووید-۱۹ با 
کمی تأخیر انجام گرفت، صحبت‌های مؤثر و سازنده‌ای برای توسعه روابط دو جانبه و 
گسترش همکاری‌ها در ابعاد گوناگون، مسابقات نظامی و همکاری نظامی انجام گرفت 
و کمیسیون مشترک نظامی دو کشور در ماه‌های آینده در تهران تشکیل خواهد شد.
سرلشکر باقری در ارزیابی روابط دو کشور اظهار داشت: در مجموع باید گفت 
روابط ایران و روسیه در همه‌ زمینه‌ها در مسیر تعمیق و تحکیم هرچه بیشتر پیش 
می‌رود و در عرصه نظامی و دفاعی نیز شرایط بسیار خوبی بر مناسبات دوجانبه 

حکمفرماست.
وزیر دفاع روسیه: مسکو آماده توسعه همکاری نظامی با ایران است

خبر دیگر اینکه، سرگئی شویگو، وزیر دفاع روسیه در دیدار با سرلشکر باقری، 
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح بر آمادگی مسکو برای تداوم همکاری نظامی پویا و 

چندجانبه با تهران تاکید کرد.
وی گفت که روسیه آماده است تا همکاری نظامی پویا و چندجانبه با ایران را 
حفظ کند. به نوشته خبرگزاری تاس، وزیر دفاع روسیه اظهار داشت: روابط ما بسیار 
پویا در حال توسعه و چندجانبه است که به‌طور واضح در مبارزه مشترک گسترده 
ما علیه تروریسم بین‌المللی نمایان است. ما آماده هستیم تا تمام تلاش خود را برای 

حفظ سرعت توسعه روابط خود ادامه دهیم.
شویگو گفت: ما با توجه به مراحل بعدی کار در این راستا، می‌توانیم درخصوص 
آن گفت‌وگو کنیم. آماده هستیم تا تلاش‌های بیشتری را برای سرعت بخشیدن به 
توسعه روابط خود انجام دهیم. وزیر دفاع روسیه خاطرنشان کرد: روسیه و ایران به‌طور 

فعال در حال مبارزه با تروریسم بین‌المللی در سوریه هستند.
وی گفت: امسال وزارتخانه‌های دفاع روسیه و ایران برنامه فشرده‌ای از اقدامات 

مشترک دارند.
سرلشکر باقری با همتای روس خود دیدار کرد

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران همچنین با همتای روس 
خود در مسکو دیدار و گفت‌وگو کرد. والری گراسیموف، رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح روسیه در دیدار با سردار سرلشکر محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح ایران اظهار داشت: ایران شریک نزدیک روسیه است و روابط دو کشور براساس 
سنت دیرینه در فضای دوستانه توسعه می‌یابد و گفت‌وگوهای دوجانبه جریان دارد.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح روسیه تاکید کرد: با وجود همه‌گیری کرونا 
تماس‌های مداوم بین دو کشور ادامه دارد.

به گزارش فارس، سرلشکر باقری هم با تشکر از دعوت وزیر دفاع و رئیس ستاد 
کل نیروهای مسلح روسیه گفت: لازم می‌دانم از روسیه و شخص آقای ولادیمیر 
پوتین رئیس‌جمهوری این کشور برای حمایت از پیوستن ایران به پیمان شانگهای 
قدردانی کنم. وی با اشاره به توسعه همکاری های ایران و روسیه در سال‌های اخیر 
اظهار داشت: روابط نظامی و دفاعی در سال‌های اخیر رشدی قابل توجه داشته و 

امیدواریم مسیر رو به گسترش همکاری‌ها همچنان تداوم یابد.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح کشورمان به عزم تهران و مسکو در زمینه مبارزه 
با تروریسم اشاره و تاکید کرد: دو کشور در ۱۰ سال گذشته موضوع مبارزه با تروریسم 

بین‌الملل، به‌ویژه در سوریه و عراق را با جدیت دنبال کرده‌اند.
سرلشکر باقری ضمن اشاره به همکاری دو کشور در سطوح فرماندهی و سیاسی 
خاطرنشان کرد: رهبر معظم انقلاب اسلامی و رئیس‌جمهوری اسلامی ایران برای 

توسعه روابط با روسیه جایگاه ویژه‌ای قائل هستند.
وی همچنین به حضور ناوگان نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در 
رژه دریایی سنت‌پترزبورگ روسیه اشاره کرد و افزود: حضور نیروی دریایی راهبردی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران در خلیج فنلاند و اقیانوس اطلس تجربه ارزشمندی بود 

که می‌تواند در همکاری‌های مشترک دریایی دو کشور نقش‌آفرین باشد.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: ما دو کمیسیون مشترک نظامی 

داریم که در همان چارچوب همکاری‌ها ادامه دارد.

وعده پیروزی دین محمد)ص( 
بر تمامی ادیان

»او کسی است که رسول خود را با )کتاب( هدایت و 
دین حق )اسام( فرستاد تا او را بر تمامی ادیان، پیروز و 
غالب گرداند، هر چند مشرکان را خوشایند نباشد )آری با 
گذشت زمان و پیشرفت علم و دانش و سهولت ارتباطات، 
واقعیت‌ها و حقایق، چهره خود را از پشت پرده‌های 
تبلیغات مسموم به در خواهند آورد، و موانعی را که 
مخالفان حق، بر سر راه آن قرار می‌دهند در هم کوبیده 
خواهند شد و به این ترتیب دین حق، همه جا را فرا خواهد 
گرفت، هر چند دشمنان حق نخواهند و از هیچ‌گونه 
کارشکنی مضایقه نکنند. زیرا حرکت آنها برخلاف مسیر 

تاریخ و بر ضد سنتهای الهی آفرینش است(.«
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صفحه 3
چهار‌‌شنبه ۲۸ مهر ۱۴۰۰ 
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اخبار ادبی و هنری

رئیسی در کنفرانس وحدت اسلامی:

مقصد واحد امت اسلامی آزادی از نظام سلطه است

تعاونی مسکن مرکزی نهاجا زمینی به مساحت تقریبی 9/8 
هکتار واقع در فرودگاه قدیم بندر عسلویه استان بوشهر را از طریق 
مزایده عمومی به فروش می‌رساند. متقاضیان شرکت در مزایده 
جهت اخذ برگ شرایط حداکثر تا تاریخ 1400/7/29 در ساعت 
اداری به دفتر تعاونی واقع در تهران خیابان پیروزی، انتهای خیابان 

بیمارستان فجر، ساختمان شمس، طبقه همکف مراجعه نمایند.
تلفن هماهنگی 09917499378

در پرتو وحی

رئیس‌جمهور با بیان اینکه در جامعه اسلامی 
نباید هیچ سخنی برخلاف وحدت گفته شود، 
گفت: امت اسامی باید به مقصد واحد یعنی 

آزادی از نظام سلطه فکر کند.
سی و پنجمین کنفرانس بین‌المللی وحدت اسلامی 
صبح دیروز سه‌شنبه ۲۷ مهرماه با حضور آیت‌الله سید 
ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور، حجت‌الاسام حمید 
شهریاری دبیر مجمع تقریب مذاهب اسامی در 
دانشگاه ادیان و مذاهب اسلامی و دیگر مسئولان کشور 

در نهاد ریاست‌جمهوری و به صورت مجازی آغاز شد.
رئیس‌جمهور طی سخنانی در مراسم افتتاحیه 
 این اجاس ضمن تبریک ولادت با سعادت
نبی مکرم اسام‌)ص(، گفت: از اقدامات عملی شهید 
بزرگوار حاج قاسم سلیمانی برای ایجاد اتحاد در امت 
اسامی قدردانی می‌کنم. اقدامات عملی حاج قاسم 
سلیمانی و اقدامات علمی آقای تسخیری در کنار هم در 
جهت دفع شبهات و انحرافات در جهان اسلام و ایجاد 

وحدت و انسجام در امت اسلامی بسیار اثر بخش بود.
رئیسی با تاکید بر اینکه امت اسلامی باید به مقصد 
واحد یعنی آزادی از نظام سلطه فکر کند افزود : امت 
یعنی مجموعه دینی که دارای هدف و مقصد واحد 
هستند، از عناصر مهم امت، هدف مشترک بودن، 
حرکت و پویایی است. امت اسامی هیچ زمان حق 

ندارد درجا بزند و دچار ایستایی و توقف شود.
وی گفت: باید زندگی او ربانی شود و تمام زوایای 
زندگی او را ببینند که جلوه »رب« شده است؛ باید هم 
مناسبات اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی او و هم نظام 
خانواده و محوریت نهاد خانواده و هم زندگی فردی او 
همه جلوه رب شود. آنچه از امت برداشت می‌کنیم آن 
است که هم حرکت و هم پویایی و هم مقصد واحد 
داشتن و هم مقتدای واحد داشتن باید برای امت مورد 

توجه قرار گیرد.
رئیس‌جمهور بیان کرد: پیشوایان امت اسلامی در 
سلوک خود ائتلاف و اتحاد را به امت اسلامی آموختند. 
باید به این عناصر چهارگانه نهفته در امت نگاه کرد. 
امت اسلامی باید به مقصد واحد نگاه کند و مقصد امت 
آن است که نگاهش به این باشد که نظام سلطه به 
دنبال آن است که نگذارد امت اسلامی شکل بگیرد و 
حرکت و پویایی داشته باشد، از این رو ربانیت زندگی او 
را نمی‌بیند و می‌خواهد سلطه خود را بر جوامع اسلامی 

حاکم کند.
نظام سلطه تلاش می‌کند 

تا امت اسلامی وحدت نداشته باشد
رئیسی گفت: شما می‌بینید بعد از جنگ جهانی دوم 
و دوقطبی شدن جهان و فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی، 
نظام سلطه فقط یک قدرت را مقابل خود می‌دید و آن 
قدرتِ بزرگ اسلام بود و به انحای مختلف تلاش کرد که 

این قدرت را از کارایی و کارآمدی بیندازد.

وی با بیان اینکه در این راستا، تمهیدات مختلفی 
کرد و گروه‌های تکفیری میان مسلمانان تشکیل داد، 
اظهار داشت: به آنها پول و اسلحه برای کشتن و قتل 
و غارت در امت اسامی داد. شبهه‌افکنی و جریان 
رسانه‌ای امپراتوری خبری آنها و اختلاف انداختن بین 
امت اسامی و به کار گماردن دولت‌های سست عنصر 
و کسانی که دنبال منافع خود باشند و فقط به فکر خود 
باشند، از اقدامات آنها بود. یعنی دولت‌های وابسته که 
باید به دنبال عادی کردن روابط با رژیم‌های گنهکار و 

تبهکار مثل رژیم صهیونیستی باشند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه نظام سلطه مقدسات 
را مورد اهانت قرار دادند و کشورها و امت اسامی 
را از هم جدا کردند و از دانشمندانِ دولت اسامی 
بهره‌کشی کردند، گفت: استثمار قدیم به دنبال 
نفت، گاز و ثروت‌ها بود و اکنون به دنبال انرژی‌ها 
در کشورهای اسلامی است و مهم‌ترین انرژی، انرژی 
نیروی انسانی کارآمد به ویژه دانشمندان کشورهای 

اسلامی است.
رئیسی با تاکید بر اینکه همه آنها حلقه‌های یک 
زنجیر هستند، ادامه داد: به حاشیه بردن مسئله 
فلسطین به عنوان مسئله اصلی جهان اسام از 
حلقه‌های این زنجیر است. همه آنها برای نظام اسلام و 
امت اسامی قدرت‌آفرین است، از این رو سعی کردند 
مولفه‌های قدرت را در امت اسلامی دچار خدشه کنند.

وی با بیان اینکه نظام سلطه تاش کرد همه 
مولفه‌های قدرت را با پول، قدرت رسانه‌ای و علم و 
فناوری و توطئه و فتنه سست کند، گفت: امروز 
فرصت‌ها و ضرورت‌های جدی برای امت اسلامی وجود 
دارد. فرصتی که ما امروز در جهان اسلام داریم، جمعیت 
عظیم امت اسلام و معتقدین به دین و ارزش‌های الهی 

است که قریب به ۲ میلیارد نفر می‌شود.

رئیس‌جمهور با‌اشاره به اینکه گرایش امروز جوانان 
به دین و معنویت بیش از همیشه است، اظهار داشت: 
به ویژه گرایش جوانان در جهان نسبت به اسام و 
آموخته‌های نبی مکرم اسام )ص( و امام صادق)ع( 

است و این یک فرصت بسیار عالی است.
نظام غرب با شکست مواجه شده است

رئیسی تصریح کرد: امروز ادعای مغرب زمین در 
طول سال‌ها و شاید قرن‌ها با شکست مواجه شده 
است. هم فرهنگ غربی و هم نظامات غربی، رنگی برای 
جوانان ما در جهان ندارد زیرا می‌بینند همه با شکست 
مواجه شده است. اینها همه فرصت‌هایی است و اگر 
دیروز جوانی آرزو می‌کرد در فرهنگ غربی باشد، امروز 
احساس می‌کند باید روی پای خود بایستد و به عبارتی 
امروز به برکت خون شهدا و رهنمودهای بزرگان، شرایط 

بیداری اسلامی را در منطقه شاهد هستیم.
وی با بیان اینکه بیداری جهان اسلام به برکت خون 
شهدا بوده است، گفت: حقیقتاً خون شهدا از مردم و 
امت اسلامی جهل‌زدایی کرده و امت اسلامی بیدار شده 
است. ممکن است دولت‌های وابسته‌ای در گوشه‌ای از 
عالم نقش‌آفرینی کنند، اما امت اسلامی بیدار شده است 
و این بیداری بسیار مهم است که این نشست با برکت، 

در ارج نهادن به آن بسیار اهمیت دارد.
پیشنهاد رئیس‌جمهور به کنفرانس وحدت اسلامی

رئیس‌جمهور با بیان اینکه پیشنهاد من به کنفرانس 
وحدت اسلامی آن است که نباید گذاشت بیداری‌ای که 
به برکت خون شهیدان و دانشمندان اسلام به وجود 
آمده است به سردی بگراید، گفت: ضرورت این نشست 
آن است که نسبت به توطئه‌ها و انحرافات، فهم درستی 
وجود داشته باشد. به یاد دارم وقتی موضوع داعش که 
با پرچم »لااله الا الله« آغاز شد، برخی درست آن را 
نشناختند و درک نکردند. رهبری حکیم اعلام کردند 

جنس کار داعشی‌ها، جنس کار صهیونیست‌ها است.
رئیسی اضافه کرد: بحث این نیست که آنها وابسته 
به کجا هستند و از کجا نشأت گرفته‌اند. این کارها 
از مسلمانان نیست که این‌گونه خون بریزند و جنایت 
کنند و نه به کودک، نه به خانه و کاشانه و جوان و پیر 
و زن و مرد رحم کنند. این کار، کار صهیونیست‌هاست 

و ریشه آمریکایی و صهیونیستی دارد.
وی با بیان اینکه وزیر خارجه آمریکا رسماً در یک 
رقابت انتخاباتی در آمریکا اعلام کرد که داعش را آنها 
تشکیل دادند، اظهار داشت: این فهم انحراف و توطئه 
بسیار مهم است. ما امروز در لبنان و افغانستان شاهد 
توطئه هستیم و روشنگری علمای اسلام، مصونیت 

بخش جوانان در امت اسلامی خواهد بود.
رئیس‌جمهور خطاب به شرکت کنندگان در 
کنفرانس وحدت اسلامی، گفت: علمای عالیقدر، مقدم 
همه شما مبارک باد. نقش شما در روشنگری جهان 
اسلام بسیار اثربخش است که انحرافات را رصد و نسبت 
به آنها به موقع هشدار دهید تا امت اسلامی در مقابل 

این انحرافات و توطئه‌ها مصون بماند.
رئیسی گسترش همکاری‌های علمی، فرهنگی و 
رسانه‌ای در جهان اسام را بسیار مهم دانست و بیان 
کرد: تقویت اندیشه تقریبی به عنوان محور، قرار گیرد 
و همچنین تقویت اتحادیه‌های اسلامی نیز بسیار مهم و 
نقش‌آفرین است. در متن نگه داشتن مسئله فلسطین و 
جلوگیری از به حاشیه کشاندن آن بسیار مهم و حیاتی 

است.
وی جمهوری اسامی را به عنوان مهد آزادگان و 
مستضعفان معرفی و تصریح کرد: جمهوری اسامی 
همواره آمادگی دارد دوستی، همراهی و همیاری 
و همگرایی را با قوت دنبال کند و نسبت به رفع 
همه تنازعات و ایجاد صلح و آرامش و رفاه و توسعه 
اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جهان اسلام تلاش کند.

رئیس‌جمهور تاکید کرد: ما دست دوستی را برای 
همه کشورهای اسامی و همه کسانی که دغدغه 
دین، مردم و امت اسامی دارند را می‌فشاریم و تاکید 
داریم در جهان اسلام فقر، فساد و تروریسم و ناامنی و 

بی‌ثباتی نداشته باشیم.
راهبرد ما وحدت 

و راهبرد دشمن ایجاد تفرقه است
رئیسی در پایان گفت: ما به دنبال ایجاد ثبات در 
کشورهای اسلامی هستیم و دشمن به دنبال بی‌ثباتی 
است؛ ما راهبرد را وحدت می‌دانیم و راهبرد دشمن 
ایجاد تفرقه است. ما معتقد هستیم هر کس در جهان 
اسام بداند یا نداند، بخواهد یا نخواهد، کلمه، سخن و 
اقدامی در جهت وحدت‌شکنی داشته باشد در جهت 
راهبرد دشمن قدم برداشته است و همگان باید خود را 
موظف بدانیم تا وحدت را پاس بداریم و بر اتحاد امت 

اسلامی تاکید کنیم.

سرویس سیاسی-
آقایانی  گفت:  وحیدی  احمد 
که FATF را درست کرده و ادعا 
می‌کنند ناظر بر فعالیت بانک‌های 
بین‌المللی هستیم، چرا مانعی 
برای اقتصاد و گردش مالی مواد 

مخدر ایجاد نمی‌کنند؟
کشور  وزیر  وحیدی  احمد 
سه‌شنبه در نشست تخصصی برنامه 
تحول راهبردی مبارزه با مواد مخدر 
با یادآوری اینکه اقتصاد مواد مخدر از 
جمله اقتصادهای مهم در دنیا است و 
به راحتی و به سادگی از سوی کسانی 
که از آن منتفع می‌شوند کنار گذاشته 
نخواهد شد، خاطرنشان کرد: مافیای 
جهانی به راحتی جریان پولشویی را 
در دنیا اداره می‌کند و اقتصاد پررونقی 
را از این جهت سامان می‌دهد. ضمن 
اینکه ادعای شفافیت بانک‌های 
جهانی در مقابله با پولشویی ادعایی 
 نادرست است زیرا مگر می‌شود اقتصاد
پر‌رونقی درخصوص مواد مخدر وجود 
داشته باشد و ادعای شفافیت بانک‌ها 
بشود اما جلوی پولشویی مواد مخدر 

گرفته نشود.
مدعیان مقابله با پولشویی

 درباره اقتصاد مواد مخدر کاری نمی‌کنند
وی با تاکید بر اینکه انگار این 
پول‌های موادمخدر دستی جابه‌جا 

می‌شود، تصریح کرد: همین آقایان 
که FATF را تشکیل داده‌اند و 
می‌گویند همه سیستم‌های بانکی در 
دست ما است چرا مانع اقتصاد مواد 

مخدر نمی‌شوند.
وزیر کشور تاکید کرد: با مشاهده 
این روند، حق داریم به آنها بدبین 
باشیم زیرا این افراد در بانک‌ها 
نفوذ دارند و کسانی هستند که در 
سازمان‌های تحت عنوان نظارت بر 
پولشویی و آنچه که در پالرمو مصوب 

شده، عمل نمی‌کنند.
اینکه  بیان  با  وحیدی 
آمریکایی‌ها بیش از ۲۰ سال در 
افغانستان بودند اما کشفیات مواد 
مخدر بیشتر شده و جلوی کشت 
مواد مخدر و مزارع گرفته نشده، 
تصریح کرد: حق داریم به عملکرد 
آمریکایی‌ها بدبین باشیم زیرا جلوی 
که ۲۰ سال  قدرت‌اشغالگری  چشم 
افغانستان را در کنترل داشت این 
تولیدات رشد کرد. ضمن اینکه قبل 
از ورود تا بعد از ورود آمریکایی‌ها، 
کشت و تولید مواد مخدر حداقل 

چهل برابر رشد کرده است.
وزیر کشور افزود: متاسفانه 
همان‌ها هم با وجود اینکه متهم 
درجه یک هستند مورد سؤال و 
بازخواست قرار نمی‌گیرند و آقایی 

تحت تأثیر فلان لابی، جمهوری 
اسامی را محکوم به قاچاق مواد 
مخدر می‌کند. اما اینها مانع نمی‌شود 
که جمهوری اسلامی با تمام توان در 

این میدان نباشد.
وحیدی خاطرنشان کرد: کشوری 
که در دنیا با تروریسم برخورد می‌کند 
ایران است اما نحوه نگاه برخی 
کشورها به این پدیده را می‌بینیم 
که به‌جای مبارزه با تروریسم، به آن 
کمک می‌رسانند همانند فجایعی که 

در افغانستان رخ داد.
بیش از ۷۰ درصد پولشویی دنیا

 در اروپا و آمریکا
لازم به ذکر است که FATF یا 
همان کارگروه ویژه اقدام مالی )در 
پولشویی( یک سازمان فرادولتی 

است که در سال ۱۹۸۹ با ابتکار 
گروه جی ۷ )آمریکا، انگلیس، فرانسه، 
آلمان، ایتالیا، ژاپن و بعدها کانادا( و 
با هدف مبارزه با پولشویی تأسیس 

شده است.
ادعای FATF این است که برای 
مبارزه با پولشویی شکل گرفته اما بر 
اساس گزارش خبرگزاری‌ها و به نقل از 
منابع رسمی، اولاً( بیش از ۹۰ درصد 
اروپایی و همچنین  بانک‌های بزرگ 
کشور کانادا به‌طور سیستماتیک به 
پولشویی آلوده هستند و حتی کشور 
استونی، »بهشت پولشویی جهان« 
یا »پایتخت پولشویی جهان« لقب 
گرفته است و ثانیاً( این کشورها که 
عمدتاً عضو رسمی FATF هستند 
هیچ‌گاه در لیست کشورهای پرخطر 

)لیست سیاه FATF( قرار نگرفته‌اند!
طبق گزارش وال‌استریت ژورنال، 
دوسوم بانک‌های کانادا استانداردهای 
پولشویی را رعایت نمی‌کنند و این 
کشور مهد پولشویی در آمریکای 
به شمار می‌رود. شرایط  شمالی 
نامطلوب پولشویی در کانادا در حالی 
است که این کشور عضو رسمی نهاد 

FATF است.
 بر اساس گزارش‌ها، بیش از
۷۰ درصد پولشویی دنیا یعنی سالانه 
حدود ۱ تریلیون و ۴۰۰ میلیارد 
دلار در اروپا و آمریکا پولشویی 
انجام می‌شود و این در حالی است 
که سازمان FATF که آمریکا 
و کشورهای مهم اروپایی مانند 
انگلیس، آلمان، فرانسه و کانادا در آن 
عضویت دارند و به عبارتی پایه‌گذار 
آن بوده‌اند، هیچ نقشی در افشا و 

مقابله با آن ندارد!
هدف تحریم کنندگان ایران

 توسعه بیکاری و فقر و اعتیاد است
وحیدی در بخش دیگری از 
اظهاراتش با تاکید بر اینکه مواد مخدر 
ارزش‌های انسانی را پایین می‌آورد و 
تولید و اقتصاد را از بین می‌برد، اظهار 
داشت: هزاران مشکلات و آسیب‌های 
اجتماعی و فرهنگی در پس آن پیدا 
می‌شود؛ یکی از پدیده‌های امروز که 
باید به نحوه و راهکارهای مقابله با آن 
بیاندیشیم همین پدیده اعتیاد و مواد 
مخدر است و ایران با همه قوا جلوی 

آن می‌ایستد.
وزیر کشور با بیان اینکه اعتیاد 
پدیده‌ای چند وجهی است، گفت: 
وقتی بیکار زیاد شود معتاد بیشتر 
و معتاد بیشتر جرائم بیشتر می‌شود 
و کسانی که تلاش می‌کنند اقتصاد 
ایران را با تحریم به زانو درآورند و 
از فرای مرزها دنبال بسته شدن 
فعالیت‌های تولیدی و کارخانجات 
ما هستند باعث افزایش بیکاری و 
افتادن در خطر اعتیاد می‌شوند. پس 
اگر آمریکا را متهم کنیم کار‌اشتباهی 
نکرده‌ایم زیرا با تحریم می‌خواهد 

بیکاری ایجاد و معتاد زیاد شود.
وحیدی با یادآوری اینکه مبارزه 
بحثی جدی است و حوزه‌های آن 
متنوع است و از مبارزه با کاشت، 
و  عمده‌فروشی  انتقال، جریان 
خرده‌فروشی تا مقابله با مصرف و 
زنجیره‌ای را شامل می‌شود، ادامه داد: 
برای مقابله با کاشت باید دیپلماسی 
ما فعال شود و نباید دولت‌ها اجازه 
دهند در داخل سرزمین‌ها مواد 
مخدر و روانگردان‌ها تولید و کشت 
شوند. با جریان جدیدی که در 
افغانستان مواجه هستیم و حاکمان 
جدید آن، جلوگیری از کاشت 

گیاهان مواد مخدر و جلوگیری از 
انتقال را خواستاریم.

وزیر کشور درباره قاچاقچیان هم 
گفت: به قاچاقچیان نباید رحم کرد؛ 
این افراد از نازلترین و پست‌ترین 
شخصیت‌های ممکن هستند که برای 
منافع مادی خود با جان انسان‌ها 
بازی می‌کنند و حجم زیادی از مردم 

را با این عارضه درگیر می‌کنند.
وی تاکید کرد: شاید بتوان گفت 
قاچاقچیان از تروریست‌ها هم بدتر 
هستند زیرا با جریان مواد مخدر 
قشر زیادی را درگیر می‌کنند اما 
تروریست نهایتاً چند نفر را می‌کشد. 
بنابراین نباید به این افراد رحم کرد 
و باید با قدرت با آنها مقابله کرد. هم 
امنیتی  و هم  اطلاعاتی  دستگاه‌های 
ما باید با قاچاقچی که می‌خواهد 

خباثت کند، برخورد کنند.
وزیر کشور درباره ضربه به 
بنیان‌های اقتصادی قاچاقچیان هم 
اظهار داشت: باید همه جریانات 
اقتصادی که به مواد مخدر وصل 
هستند با قدرت زیر ذره بین قرار 

گیرند و ضربه بخورند.
وحیدی: اظهارات 

رئیس‌جمهور آذربایجان
 یک نوع بحران‌آفرینی است

وحیدی دیروز در حاشیه نشست 
تخصصی روند برنامه تحول راهبردی 
مبارزه با مواد مخدر درباره اظهارات 
آذربایجان  رئیس‌جمهور  بی‌پایه 
مبنی بر اینکه »ارمنستان به‌مدت 
30 سال با کمک ایران، مواد مخدر 
به اروپا قاچاق می‌کرده است«، اظهار 
کرد: این اظهارات را هیچ‌کس در 
دنیا تأیید نمی‌کند، آمارهای رسمی 
وجود دارد که 90 درصد کشفیات 
مواد مخدر در دنیا توسط جمهوری 
اسلامی ایران انجام می‌شود و برخی 
از کشورهای مدعی، کمتر از یک 

درصد کشفیات دارند.
وزیر کشور افزود: این ادعا خوب 
نیست، نه با حُسن همجواری سازگار 
است و نه با یک سیاست‌ورزی درست 
تطابق دارد، یک نوع بحران‌آفرینی 
است که بیشتر نگران هستیم 
دست‌های دیگری به‌دنبال برهم‌زدن 
روابط کشورهای همسایه باشند و از 
این منظر می‌خواهند چنین کاری را 

شکل دهند.
وی متذکر شد: جمهوری اسلامی 
ایران تاکنون بیش از 3 هزار شهید و 
12 هزار جانباز و میلیاردها میلیارد 
هزینه در بحث مقابله با مواد مخدر 
داشته و در این راه سینه سپر کرده 
است تا مواد مخدر به جاهای دیگر 
منتقل نشود، لذا امیدواریم اظهارات 

خلاف واقع خود را اصلاح کنند.

وزیر کشور: اعضای FATF خودشان پولشو و قاچاقچی هستند

م الف: ۲۵۲۴سازمان توسعه و نو‌سازی معادن و صنایع معدنی ایران
شناسه آگهی: ۱۲۰۹۳۶۹

با عنایت به فراخوان شماره )2000003007000049( مندرج 
در سامانه تدارکات الکترونیک دولت و همچنین آئین‌نامه 
خرید خدمات مشاوره به شماره 193542/ت 42986ک 
مورخ 1388/10/01موضوع بند »ه« ماده )29( قانون برگزاری 
مناقصات، سازمان توسعه و نو‌سازی معادن و صنایع معدنی ایران 
 )مجتمع سنگ آهن سنگان( در نظر دارد خرید خدمات مشاور
»ارائه خدمات نظارت کارگاهی و خدمات نظارت عالیه بر 
انجام عملیات اجرایی، بهره‌برداری، اکتشاف، خردایش و 
فرآوری معادن سنگ آهن سنگان، مطالعات ژئوتکنیک 
و آبشناسی، تهیه اسناد و همکاری در انتخاب پیمانکاران 
و مشاوران در مجتمع سنگ آهن سنگان‌«، با رعایت قانون 
مزبور ازطریق فراخوان عمومی را تجدید و به مشاورین ذیصلاح 
واجد شرایط واگذار نماید. لذا از مشاوران واجد شرایط مندرج در 
این آگهی دعوت می‌گردد تا نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی 
مشاوران به شماره فراخوان )2000003007000071( از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید:
۱- نام و نشانی کارفرما: سازمان توسعه و نو‌سازی معادن 
و صنایع معدنی ایران )مجتمع سنگ آهن سنگان( به آدرس 
 تهران، خیابان سپهبد قرنی، نرسیده به خیابان سمیه، نبش کوچه

علی اکبر دهخدا، پلاک 39
۲- موضوع خدمات مشاوره: ارائه خدمات نظارت کارگاهی و 
خدمات نظارت عالیه بر انجام عملیات اجرایی، بهره‌برداری، اکتشاف، 

خردایش و فرآوری معادن سنگ آهن سنگان، مطالعات ژئوکنیک و 
آبشناسی، تهیه اسناد و همکاری در انتخاب پیمانکاران و مشاوران 

در مجتمع سنگ آهن سنگان 
۳- گواهینامه صلاحیت: دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر 
از سازمان برنامه و بودجه کشور رتبه یک در رسته معدن )آماده 

‌سازی و بهره‌برداری معدن( و رتبه سه در رسته فرآوری.
۴- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه: از 
زمان انتشار آگهی روزنامه تا ساعت 14.30روز دوشنبه مورخ 
 1400/08/03 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

.www.setadiran.ir 
۵- مهلت ارائه پیشنهاد و محل تسلیم اسناد ارزیابی کیفی: تا 
پایان وقت اداری )ساعت14.30 روز چهارشنبه مورخ 1400/08/12 به 
.)www.setadiran.ir( آدرس سامانه تدارکات الکترونیک دولت

کلیه مراحل برگزاری ارزیابی کیفی از دریافت اسناد تا 
ارائه پیشنهاد مشاوران و گشایش پاکتها از طریق درگاه 
 سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مشاوران در 
صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت 
 گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در خرید خدمات مشاوره

محقق سازند. 
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

مرکز تماس: 021-1456

تجدید فراخوان ارزیابی کیفی انتخاب مشاور 
 »ارائه خدمات نظارت کارگاهی و خدمات نظارت عالیه بر انجام

عملیات اجرایی، بهره‌برداری، اکتشاف، خردایش و فرآوری معادن سنگ آهن سنگان، مطالعات ژئوتکنیک
 و آبشناسی، تهیه اسناد و همکاری در انتخاب پیمانکاران و مشاوران در مجتمع سنگ آهن سنگان«


